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Original instruction
manual

ELECTRIC BLOWER PREMIUM-HD

Model: 0503JSCB15ABAT
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including the

following:
READ ALL INSTRUCTIONS.

WARNING - To reduce the risk of fire or injury:
1. Do not leave appliance when battery fitted. Remove battery from appliance when not in use and
before servicing.
2. Do not expose to rain. Store indoors.
3. Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near children.
4. Use only as described in this manual. Use only manufacturer's recommended attachments.
5. Do not use with damaged battery. If appliance is not working as it should, has been dropped,
damaged, left outdoors, or dropped into water, return it to a service center.
6. Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked; keep free of dust, lint,
hair, and anything that may reduce air flow.
7. Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving parts.
8. Use extra care when cleaning on stairs.
9. Do not use to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, or use in areas where
they may be present.
10. Use only the charger supplied by the manufacturer to recharge.
11. Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or hot ashes.
12. Do not use without dust bag in place when collecting dust.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

This appliance is intended for household use.

SPECIFIC SAFETY RULES

DO NOT let comfort or familiarity with product (gained from repeated use) replace strict adherence
to cordless blower safety rules. If you use this tool unsafely or incorrectly, you can suffer serious
personal injury.
1. Be aware that this tool is always in an operating condition, because it does not have to be
plugged into an electrical outlet.
2. Always use protective goggles, a cap and mask when using the blower. Ordinary eye or sun
glasses are NOT safety glasses.
3. Never point the nozzle at anyone in the vicinity when using the blower.
4. Always use the dust bag when collecting dust, chips and the like.
5. Do not collect still smoldering cigarette ashes, freshly cut metals shavings, screws, nails and the
like.
6. Never block suction inlet and/or blower outlet. Increased motor revolution may cause dangerous
fan breakage.
7. AVOID UNINTENTIONAL STARTING. Do not carry battery fitted tool with finger on switch. Be sure
switch is OFF when insert the battery.
8. Some material contains chemicals which may be toxic. Take caution to prevent dust inhalation
and skin contact. Follow material supplier safety data.
9. Never block suction inlet or outlet.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.
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WARNING:

MISUSE or failure to follow the safety rules stated in this instruction manual may cause serious

personal injury.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY
1. Before using battery cartridge, read all instructions and cautionary markings on battery charger,
battery, and product using battery.
2. Do not disassemble battery charger.
3. If operating time has become excessively shorter, stop operating immediately. It may result in a
risk of overheating, possible burns and even an explosion.
4. If electrolyte gets into your eyes, rinse them out with clear water and seek medical attention
right away. It may result in loss of your eyesight.
5. Do not short the battery cartridge:
(1) Do not touch the terminals with any conductive material.
(2) Avoid storing battery cartridge in a container with other metal objects such as nails, coins, etc.
(3) Do not expose battery cartridge to water or rain.
A battery short can cause a large current flow, overheating, possible burns and even a breakdown.
6. Do not store the tool and battery cartridge in locations where the temperature may reach or
exceed 50 °C (122 °F).
7. Do not incinerate the battery cartridge even if it is severely damaged or is completely worn out.
The battery cartridge can explode in a fire.
8. Be careful not to drop or strike battery.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

The battery charger

Use only the chargers listed in the technical data. Only these chargers are matched to the lithium-ion
battery of your power tool.
Note: The battery supplied is partially charged. To ensure full capacity of the battery, completely
charge the battery in the battery charger before using your power tool for the first time.
® The lithium-ion battery can be charged at any time without reducing its service life. Interrupting
the charging procedure does not damage the battery.
® The lithium-ion battery is protected against deep discharging by the “Electronic Cell Protection
(ECP)”. When the battery is empty, the machine is switched off by means of a protective circuit:
The inserted tool no longer operation.
Do not continue to press the On/Off switch after the machine has been automatically
switched off. The battery can be damaged.

Safety instructions for battery chargers

® Before charging, read the instructions.

e-mail: info@valerii.com www.valerii.com
Cepeu3: ten. 02/942 34 70 (HaumoHaneH)

Lentpanen aduc: Codua 1517, k. ,CyxaTa peka” Mnoeaus, ¢. Tpyn 4199 Bapwa 9000, ke. ,.Bnagucnasoso” Codun 2227, k. Boxypuwe” Mnesex 5800

6yn. ,Botesrpaacko woce” 44 yn.,.CTpoescko woce” 3 6yn.,,AtaHac Mockos” 13 6yn.,Espona” 180, cknag 33 yn.,But” 15

Ten: 02/942 34 00 Ten./akc: 032/ 953 666 Ten: 052/ 504 515 dakc: 052/ 553 802 Ten: 064/ 8002 31
dakc: 02/942 3420 GSM: 0885/ 808 003 dakc: 052/ 553 802 GSM: 0888/ 334 692 GSM: 0888/ 601 267

GSM: 0889/ 444 991 GSM: 0885/ 808 004 GSM: 0888/ 088 801



) BAAEPUN C&M FPYT

® | Danger: If battery pack case is cracked or damaged, do not insert into charger. Danger of
electric shock or electrocution.

® The charger and battery pack are specially designed to work together. Do not attempt to
charge the battery pack with any chargers other than the ones in this manual.

® Do not expose charger to rain or snow.

® The charger is not intended for any uses other than charging rechargeable batteries. Any
other uses may result in risk of fire, electric shock or electrocution.

® To reduce risk of damage to electric plug and cord, pull by plug rather than cord when
disconnecting charger.

® The charger is ventilated through slots in the top and the bottom of the housing. Do not
place any object on top of charger on place the charger on a soft surface that might block
the ventilation slots and result in excessive internal heat. Place the charger in position away
from any heat source.

® Do not operate charger if it has received a sharp blow, been dropped, or otherwise damaged
in any way, take it to an authorized service center.

® Do not disassemble charger, take it to authorized service center when service or repair is
required. Incorrect reassemble may result in a risk of electric shock, electrocution or fire.

® To reduce risk of electric shock, unplug charger from outlet before attempting any cleaning.
Removing the battery pack will not reduce this risk.

® If the supply cord is damaged, it must be replaced by manufacturer, its service agent or
similarity qualified persons in order to avoid a hazard.

Parts Identification

5
1—Nozzle 2—Blast Port 3—Trigger switch
4—1 ock-On button 5—battery cartridge 6—Suction Port
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Installing or removing battery cartridge
Always switch off the tool before insertion or removal of the battery cartridge.

To install the battery pack into the tool handle, align the
base of the tool with the notch inside the tool’s handle and
slide the battery pack firmly into the handle until you hear
the lock snap into place as shown in the picture;

To remove the battery pack from the tool, press the
release buttons and firmly pull the battery pack out of the

tool handle.

Charging

1. Insert the battery pack into the charge base.
The green light flash indicating charging is in process.
Once the green light stop flashing charging is finished.

Ll S

press the detach button and pull the battery out of the
base.

Abnormal charge
1. If the red light keep flashing, there is something wrong
with the charger or battery.

Stop charging and take your charger and battery pack to the authorized customer
service center when an abnormal charge occur.

Assembly

Warning! Before assembly, make sure that the tool is switched off.
Blowing
For dust blowing, attach nozzle to blower outlet, turning clockwise to lock it in place
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Dust suction

For dust suction, fit nozzle onto suction inlet and dust bag onto blower outlet.
After the bag fills with dust, empty the contents of the dust bag into a dust bin by
releasing the fastener.

Switch action
To start the tool, simply pull the switch trigger. Tool speed is increased by
increasing pressure on the switch trigger. Release the switch trigger to stop.
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For a continuous use, press down the trigger and then press down the trigger
lock to lock the switch on switching on position.

Maintenance

Your tool has been designed to operate over a long period of with a minimum of
maintenance. Continuous satisfactory operation depends upon proper tool care and
regular cleaning.

Warning! Before performing any maintenance, switch off and unplug the tool.

‘Regularly clean the ventilation slots in your tool using a soft brush or dry cloth.
‘Regularly clean the motor housing using a damp cloth. Do not use any abrasive or
solvent- based cleaner.

Technical data

model 0503JSCB15ABAT
Rated Voltage 18V

speed 15000-18000 rpm
Insulation grade I

volume 30.5*23.5*26.5
weight 1.0KG

Air Volume 2.2m3min
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Meaning of crossed-out wheeled dustbin:

I Do ot dispose of electrical appliance as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities.

Attention!
Item comes without battery. Used universal battery 0503MFJS BATTERY
CHARGER UNIVERSAL + 18V LI-ION 2 O0OOMAH.
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Original instructiuni de exploatare

DISPOZITIV DE SUFLAT ELECTRIC PREMIUM-HD

Model: 0503JSCB15ABAT

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA IMPORTANTE
n cazul utilizérii acestei scule electrice, trebuie s respectati intotdeauna masurile de precautie
de bazd, care includ urmatoarele:

CITITI TOATE INSTRUCTIUNILE!

ATENTIE - Pentru a reduce riscul de incendiu sau ranire:
1. Nu I4sati aparatul cu o baterie. in cazul in care nu utilizati aparatul si fnainte de intretinere,
scoateti bateria.
2. Nu expuneti aparatul la ploaie. Depozitati in interior.
3. Nu permiteti sa fie folosit ca o jucarie. O atentie deosebita este necesara atunci cand este
utilizat de catre copii sau Tn apropierea acestora.
4. Utilizati numai asa cum este descris in acest manual. Se recomanda numai utilizarea
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dispozitivelelor producatorului.
5. Nu utilizati cu o baterie deteriorata. in cazul in care aparatul nu functioneaza

deoarece a cazut, este deteriorat, |asat afara sau a cazut in apa, returnati-l la un centru de

service.
6. Nu asezati obiecte in orificii. Nu utilizati daca orificiile sunt blocate; pastrati de praf, scame, par
si orice obiect care poate reduce fluxul de aer.
7. Tineti parul, hainele largi, degetele si toate partile corpului departe de deschiderile si piesele n
miscare.
8. Utilizati cu precautie deosebita atunci cand curatati scari.
9. Nu utilizati pentru colectarea lichidelor inflamabile sau a combustibilelor, cum ar fi benzina sau
nu utilizati in zonele in care acestea pot fi gasite.
10. Pentru a incarca, utilizati numai baterii furnizate de producator.
11. Nu colectati nimic care arde sau fumeaza, cum ar fi tigari, chibrituri sau cenusa fierbinte.
12. Nu folositi fara sac de praf, pus pe loc in timp ce colectati prafului.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI.

Acest aparat este destinat utilizarii casnice.

REGULI SPECIALE DE SIGURANTA

NU LASATI confortul sau cunoasterea produsului (obtinute prin utilizare frecvents) s
inlocuiasca respectarea stricta a regulilor de utilizare in siguranta a dispozitivului de suflat.
Daca utilizati aceasta unealta in mod periculos sau incorect, puteti obtine raniri grave.
1. Retineti ca acest dispozitiv este intotdeauna in stare de lucru, deoarece el nu trebuie sa fie
conectat la o priza electrica.
2. Purtati intotdeauna ochelari de protectie, sapca si masca atunci cand utilizati dispozitivul de
suflat. Ochelarii de soare sau ochelarii obisnuiti NU sunt ochelari de protectie.
3.Tn timp ce utilizati dispozitivul de suflat, nu indreptati duza la o persoana din apropiere
imediata.
4. Utilizati intotdeauna sacul de praf atunci cand utilizati pentru a colecta praf, aschii sau altele
asemenea.
5. Nu colectati cenusa de tigari, aschii de metal proaspat tdiate, suruburi, cuie si altele asemenea.
6. Nu blocati niciodata intrarea de aspirare si / sau de evacuare a dispozitivului de suflat. Viteza
crescuta a motorului poate provoca daune periculoase pentru ventilator.
7. EVITATI PORNIREA DIN GRESEALA! a aparatului, cu o baterie pus3 si un deget pe comutator.
Asigurati-va ca aparatul este OPRIT atunci cand bateria este introdusa.
8. Unele materiale contin substante chimice care pot fi toxice. Luati masuri de precautie sd nu
inhalati pulberea si sa nu vina in contact cu pielea. Aveti in vedere informatiile privind
securitatea furnizorului materialului.
9. Nu blocati niciodata intrare de aspirare sau evacuare.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI.

AVERTISMENT:
UTILIZAREA IMPROPRIE sau nerespectarea normelor de siguranta mentionate in acest manual
de exploatare poate cauza raniri grave.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA IMPORTANTE
INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA IMPORTANTE PENTRU BATERIA

1. Tnainte de a utiliza caseta cu bateriile, cititi toate instructiunile si indicatiile de atentie privind
incarcatorul bateriei, bateria si produsul care utilizeaza bateria.

2. Nu demontati incarcatorul bateriei.

3.7n cazul in care timpul de functionare devine prea scurt, opriti imediat s& lucrati. Acest lucru
poate duce la un risc de supraincalzire, posibile arsuri si chiar explozie.

4. Daca un electrolit intrd in contact cu ochii dvs., clatiti cu apa curata si solicitati imediat ajutor
medical. Acest lucru poate duce la pierderea vederii.

5. Nu conectati bateria la scurt:

(1) Nu atingeti bornele cu orice material conductor.

(2) Evitati depozitarea casetei bateriei intr-un recipient cu alte obiecte metalice, cum ar fi cuie,
monede, etc.

(3) Nu expuneti caseta bateriei la apa sau ploaie.

Conectarea la scurt a bateriei poate cauza scurgeri de curent puternic, supraincalzire, posibile
arsuri si chiar daune.

6. Nu depozitati uneltele si caseta bateriei in locuri in care temperatura poate atinge sau depasi
50 °C (122 °F).

7. Nu ardeti caseta baterie, chiar daca aceasta este grav deteriorata sau complet epuizata. Caseta
bateriei poate exploda intr-un foc.

8. Aveti grija sa nu scapati sau sa nu loviti bateria.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI.

Incarcator pentru baterie

Utilizati numai incarcatoarele specificate in datele tehnice. Numai acele incarcatoare sunt
conforme cu bateria litiu - ion in scula dvs. electrica.
Nota: Bateria furnizata este partial incarcata. Pentru a asigura o capacitate maxima a bateriei,
incdrcati-o complet cu incarcatorul inainte de a utiliza scula electrica pentru prima data.
® Bateria litiu - ion poate fi incarcata in orice moment, fara a reduce durata de viata.
Intreruperea procedurii de incdrcare nu deterioreazi bateria.
® Bateria litiu - ion este protejata Tmpotriva descarcarii profunde prin“Protectie celulara
electronica (ECP)”. Atunci cand bateria este descarcatd, aparatul este oprit prin intermediul
unui lant de protectie: Amplasata in aparat nu mai functioneaza.
Nu continuati sa apasati butonul ON/ OFF, dupa ce aparatul s-a oprit in mod
automat. Bateria poate fi deteriorata.

Instructiuni de siguranta pentru incarcatoarele bateriilor

® Tnainte de incircare, cititi instructiunile.
® Pericol: Tn cazul in care carcasa bateriei este cripatd sau deterioratd, nu o asezati in
incarcator. Risc de electrocutare.

® incircitorul si bateria sunt proiectate special pentru a lucra impreuni. Nu incercati si
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Tncarcati bateria cu alte incarcatoare cu exceptia celor descrise n acest manual.

® Nu expunetiincarcatorul la ploaie sau zapada.

® incarcitorul este conceput doar pentru a incirca bateriile. Utilizarea sa pentru orice alte
scopuri poate duce la un risc de incendiu sau electrocutare.

® Pentru a reduce riscul de deteriorare a stecarului sau a cablului, deconectati incarcatorul
numai prin stecher, ci nu prin cablu.

® incarcitorul este ventilat prin deschideri in partea superioara si partea inferioard a carcasei.
Nu asezati obiecte pe incarcatorul sau nu-l asezati pe o suprafata moale, deoarece acest
lucru poate bloca orificiile de aerisire si poate provoca supraincilzire interna inutila. Puneti
fncdrcatorul intr-o pozitie departe de orice sursa de caldura.

® Nu operati cu incarcdtorul daca a fost lovit cu un obiect ascutit, daca a fost scapat pe jos sau
deteriorat in alt mod; duceti-I la un centru de service autorizat.

® Nu demontati incarcatorul atunci cand este necesara intretinere sau reparatie, duceti-l la un
centru de service autorizat. Reasamblarea incorecta poate duce la un risc de electrocutare
sau de incendiu.

® Pentru a reduce riscul de electrocutare, deconectati incarcatorul de la priza inainte de a
incerca sa-l curatati. Scoaterea bateriei nu va reduce acest risc.

® 1n cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie si fie inlocuit de catre
producator, agentul sau de service sau persoana calificata pentru a evita pericolul.
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Identificarea pieselor

1 —Duza 2 — Orificiu de evacuare- 6 3 — Intrerupator- buton de pornire
4— Buton de blocare 5 — Caseta bateriei 6 — Orificiu de aspirare

Montarea si demontarea casetei bateriei
intotdeauna deconectati aparatul inainte de a introduce sau scoate caseta bateriei.

Pentru a instala bateria iIn manerul aparatului, aliniati
baza aparatului cu stiftul manerul dispozitivului si glisati
bateria ferm Tn manerul pand cand auziti un clic de
blocare a spatiului asa cum se arata in figura;

Pentru a scoate bateria din aparat, apasati butoanele de
eliberare si trageti ferm batria din manerul dispozitivului.

Incircare

5. Introduceti bateria in baza de Tncarcare.

6. Indicatorul luminos verde clipeste pentru a indica

procesul de incarcare.

7. Odata ce indicatorul verde inceteaza sa clipeasca,

incarcarea este completa.

8. Apasati butonul de eliberare si trageti bateria de la
baza.

incdrcare anormala

2. Daca indicatorul luminos de culoare rosie continua sa

lumineze intermitent, exista o problema cu

incdrcatorul sau bateria.
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Atunci cand apare o incarcare anormala, opriti incarcarea si duceti bateria si incarcatorul la un
centru de service autorizat.

Asamblare

Atentie! Tnainte de a asambla, asigurati-vé c3 aparatul este oprit.

Suflare

Pentru a sufla praf, atasati duza la orificiul de evacuare si rotiti in sens orar pentru a bloca duza in loc

Aspirare a prafului
Pentru a aspira praf, asezati duza pe orificiul de aspiratie, iar sacul de praf la orificiul de evacuare.

Odata ce sacul este umplut cu praf, goliti continutul pungii in recipientul prin eliberarea inelului
de fixare.
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Functionarea intrerupatorului

Pentru a porni aparatul, pur si simplu trageti intrerupatorul- butonul de pornire. Viteza dispozitivului
creste odata cu cresterea presiunii asupra intrerupatorului- butonului de pornire. Eliberati intrerupatorul
pentru a opri aparatul.

Pentru utilizare continua, apasati n jos stiftul butonului de pornire pentru a bloca intrerupatorul in
pozitie pornita.

Intretinere
Dispozitivul dvs. este proiectat sa functioneze pe o perioada lunga de timp, cu o intretinere minima.
Functionarea satisfacatoare continua depinde de ingrijirea corespunzatoare si de curatarea periodica.
Atentie! Tnainte de a efectua orice lucrari de intretinere, deconectati aparatul.

Curatati periodic orificiile de aerisire ale aparatului cu o perie moale sau o carpa uscata.

Curatati periodic carcasa motorului folosind o carpa umeda. Nu folositi detergenti abrazivi sau pe
baza de solventi.

Date tehnice

Model 0503JSCB15ABAT
Tensiunea nominala 18V

Viteza 15000-18000 turatii pe minut
Clasa de izolare I

Volum 30.5*23.5*26.5

Greutate 1.0 kg

Volumul de aer 2.2 m¥*min

DecoRsX pn ) Gl | 075
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Importanta cosului de deseuri:
Nu aruncati sculele electrice ca deseuri municipale nesortate, utilizati instalatiile de
colectare separata.

B Atentie!
~__ Postul vine fara baterie. acumulator universal folosit pentru 0503MFJS
INCARCATOR UNIVERSAL + 18V LI-ION 2 000MAH.
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[lpeBOA Ha OpUrMHanNHoO
PBHKOBOACTBO 3a

eKcnmnoatauus
ENEKTPUYECKI U3AYXBATEN PREMIUM-HD

Mogen: 0503JSCB15ABAT
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BAXHWU UHCTPYKL MU 3A BE3OMNACHOCT
KoraTto usnonseare efieKTpuuecku ypeps, Tpa6Ba BUHaru Aa cna3sate OCHOBHUTE NpeAnasHu MepKH,
KOUTO BK/IIOUBAT C/1€AHOTO:
MPOYETETE BCUYKU UHCTPYKLIUN.
BHMMAHME - 3a aa Hamanute pMcKa OT NOXKap UAMU HapaHABaHe:
1. He ocTaBsliiTe ypeaa, c nocTaBeHa batepusa. KoraTo He n3nonssaTte ypega v npeam obciyKBaHe,
oTCTpaHABalTe baTepumATa.
2. He usnaraite Ha gbx4. CbxpaHABaiTe Ha 3aKpuUTO.
3. He no3BosiaBaiTe aa 6bae M3non3BaH KaTo urpayvka. OcobeHo BHMMAHWE e He0b6X04MMO, KoraTo ce
M3nonsBsa oT uau B 6an3ocT go aeua.
4. 3non3BaiTe caMo KaKTO e OMMCaHO B HACTOALWOTO PbKOBOACTBO. M3non3BaiTe camo C
npenopbYaHnUTe OT NPOU3BOAUTENA NPUCNOCOBNEHUS.
5. He nsnonsgaiite c noBpeaeHa batepus. AKo ypeabT He paboTu, Tbii KaTo e U3MnycHaT, NoBPeAeH,
OCTaBEH Ha OTKPUTO MW U3MYCHAT BbB BOAA, BbPHETE O B CEPBU3EH LLEHTBLP.
6. He nocTaBAiTe HUKAKBU NpeaAMEeTU B OTBOpUTE. He M3N0N3BaiTe, ako HAKOM OT OTBOPUTE €
6710KMPaH; NaseTe OT NPax, MbX, KOCMW U BCUYKO, KOETO MOXKE Aa HamMaau Bb3AYyLWHNA NOTOK.
7. ApbKTe KocaTa cu, cBO6OAHUTE Apexn, NPbCTU U BCUYKM YacCTM Ha TANIOTO Aasied OT OTBOPUTE U
OBUKELLUTE ce YacTu.
8. M3non3BaliTe € U3K/IOYUTENIHO BHUMAHME, KOraTo NOYUCTBATE CTb6OU.
9. He n3nonsgaiite 3a cbbupaHe Ha 3aNaIMMK UK U3BYXNUBU TEUHOCTM, KaTo BEH3UH, UK
M3Mo/3BaliTe B 30HU, KbAETO Te MOraT Aa 6bAaT OTKPUTH.
10. 3a 3apekaaHe, U3Noa3BaiTe CaMo 3apAAHM YCTPOMCTBA, AOCTAaBEHWN OT NPOU3BOAMUTENS.
11. He cbbupaiiTe HULLO, KOETO ropy UAW NYLUK, KaTo LiMrapu, KWBPUTEHM KNEYKMU UK ropeLla nenen.
12. He nsnonsgalite 6e3 Top6ba 3a npax, NoctaBeHa Ha MACTO, AOKATO cCbbupaTe npax.
3ANA3ETE TE3U UHCTPYKLUWN.
To3u ypepa e npeaHasHaveH 3a AoMallHa ynoTpeba.
CNEUUPUYHU NPABUNA 3A BE3OMNMACHOCT
HE OCTABAWTE KomdopTa UM NO3HaBaHETO Ha NPOAYKTa (MPUAOOUTM OT UeCTOTO U3NON3BaHE) Aa
3aMeHAT CTPUKTHOTO crasBaHe Ha NpaBuaata 3a 6e3onacHo usnonsBaHe Ha 6e3KUYHMA Usgyxsaren.
AKO 1M3nonsBaTe T03M UHCTPYMEHT He 6e30nacHO UAM HeNpaBWIHO, MOXKeTe Aa NOoyYnTe CEPUO3HU
HapaHABaHMA.
1. ObbpHeTe BHMMaHMWe Ha TOBa, Ye TO3W ypes, BUHAru e B paboTHO CbCTOAHWE, T KaTo TOM He
TpsbBa fa 6bAe BKAOUYBAH B €/1EKTPUYECKM KOHTAKT.
2. BUHarv usnonseaiTe 3alMTHU OYMNA, LIAMKaA M MaCKa, LLOKATO M3MNoa3BaTe U3ayXBaTens.
OB6UMKHOBEHUTE UK CAbHYEBM oumna HE ca npeanasHu oumna.,
3. [lokaTto 1M3non3eaTe U3ayxsaTens, HAKOra He HaCOYBaMTe Ato3aTa KbM YOBEK B HENOCPEACTBEHA
6au3ocT.
4. BuHaru usnonssaliTe TopbaTta 3a npax, Korato U3nosi3BaTte Aa cbbupaTte npax, CTPYHKKU AN ApYyrn

noao6Hu.
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5. He cbbupaiite Bce olle Tieella nenea OT uurapa, TOKy WO OTPA3aHM METAIHU CTPYIKKM,

BMHTOBE, MMPOHU U APYrY NOLO06HM.
6. H1Kora He 6/10KMpaiiTe CMyKaTe/HUA BXOA U/ AN M3X04a Ha M3ayxBaTens. YeenmyeHaTta CKopocT
Ha BbpTEHe Ha ABUraTeNa MOXKe Ja NpeAn3BMKa onacHa NoBpeaa Ha BeHTUAATopa.
7. U3BATBAMTE CTAPTUPAHE MO HEBHUMAHWE. He ypeaa, c noctaBeHa 6aTepua v NpbCT Ha
npekbceaya. YBseperte ce, ye ypeabt e U3KJ/IKOYEH, korato e noctaBeHa 6atepusnara.
8. Hakon maTepmanu cbabprKaT XMMUKAIN, KOUTO MOXKE Aa Ca TOKCUYHU. B3emeTe npennasHu mepku,
3a Aa He BAMLLATE Npaxa U Aa He BNAe3e B KOHTAKT C KoxKaTa. Cna3saiite uHpopmaumaTa 3a
6e30MacHOCT Ha A0CTaBYMKa HA maTepuana.
9. Hukora He 610KupaiiTe cMyKaTeNHUA BXOA WU U3XOA,.

3ANA3ETE TE3U UHCTPYKLUN.

NPEAYNPEXAEHUE:
M3NON3BAHETO HE MO NPEAHA3HAYEHUE naun He cna3BaHeTo Ha NpaBu/aTa 3a 6esonacHocT,

NOCOYE€HU B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO 3a €KCN/Z10aTaumna MmoXKe Aa NPU4YUHU CEPUO3HO HapaHABAHe.

BAXHWU MHCTPYKLU U 3A BE3OMNMACHOCT
BAXHWU U UHCTPYKLUUU 3A BESOIMNACHOCT 3A BATEPUATA
1. Npeau fa n3nonssate KacetaTa ¢ baTepumTe, NpoyeTeTe BCUYKM MHCTPYKLMU U O3HAYEHUATA 33
BHMMaHWe BbPXY 3apALHOTO Ha baTepuaTa, baTepusTa n NpoayKTa, M3non3eaw, batepuara.
2. He pasrnobnasaitTe 3apsaHoTo 3a baTtepusaTa.
3. AKo BpemeTo 3a paboTa CTaHe TBbpAE KPaTKo, cnpeTe He3abaBHO fAa paboTtute. ToBa MoXKe Aa
[oBeje 0,0 PUCK OT NperpsiBaHe, Bb3MOXKHO € U3rapsiHe U AOPUY eKCMI03us.
4. AKO eNeKTponT NonagHe B oumTe BUY, U3NJIAKHETE MM C YNCTa BOZA M BegHara notbpceTte
MeaMUMHCKa nomoll,. ToBa MoKe Aa AoBeje A0 3aryba Ha 3peHue.
5. He cBbp3BanTe baTepusaTa Ha KbCo:
(1) He aokocBaiiTe KnemuTe C HUKaKbB NPOBOAMM MaTepuann.
(2) N3barealiTe Aa cbxpaHABaTe KaceTaTa Ha 6aTepuATa B KOHTEHEpP, 3ae4HO0 C APYrM METaNHU
npeaMeTV KaTo NUPOHU, MOHETU U T.H.
(3) He usnaraiite KaceTata Ha baTepuATa Ha BOAa MW ObXKA.
CBbP3BaHETO HAa KbCO HAa HaTepuaTa MOXKe Ja NpeAun3BKKa NPOTUYAHE Ha CUNEH TOK, NperpsBaHe,
Bb3MOKHO € U3rapsiHe 1 fopu noepesa.
6. He cbxpaHABaiTe MHCTPYMEHTUTE M KaceTaTa Ha BaTepuaATa Ha MecTa, KbeTo TemnepaTypaTa
MOXe Zla OCTUTHE UK Haasuwm 50 °C (122 °F).
7. He v3rapsiiTe KaceTaTa Ha 6aTepuaTa, OPU U aKO € CePUO3HO NOBPEeAEHa UM HAMb/IHO U3TOLLEHA.
KaceTaTa Ha baTepuaTa MmoKe 4a eKCcnaoampa B OrbH.
8. BHMMaBaliTe Aa He M3TbpBaTe UK A3 He yapsATe baTepuaTa.
3ANA3ETE TE3N UHCTPYKLUUWN.
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3apAaHO YCTPOMCTBO 3a baTepun

M3nonsBaiiTe camo 3apagHUTe YCTPOMCTBA, NOCOYEHU B TEXHUUYECKUTE AaHHU. CaMo Te3un 3apaaHm
YCTPOMCTBA CbOTBETCTBAT Ha IMTUEBO — iOHHATa 6aTepua Ha BalMA eNeKTPUYECKHU ypea,.
3abenexKa: floctaBeHaTa 6aTepua e YaCTUUHO 3apegeHa. 3a 4a rapaHTUpaTe NbjeH KanauuTeT Ha
b6aTtepunTa, 3apeseTe A HANBAHO CbC 3apPAAHOTO YCTPOMCTBO NpPean Aa U3MO/I3BaTe eNIeKTPUYECKUA
ypen, 3a MbpBU NbT.
® /luTneBo — iOHHaTa baTepua moxKe fa bbae 3apeseHa No BCAKO Bpeme, 6e3 aa Hamanute
HeMHWA eKcnioaTaLMoHeH Xu1BoT. MpeKkbcBAHETO Ha NpoLLeAypaTa No 3apexaaHe He NoBpeXaa
baTtepunaTa.
® /IuTMeBo — lOHHaTa baTepusa e 3alumMTeHa cpelly Abnbok paspas upes3 “EnekTpoHHa KneTbuHa
3awmTa (ECP)”. KoraTo baTepusTa e npasHa, MallMHaTa ce U3K/IoUYBa NOCPeACTBOM 3alUNTHA
Bepura: NoctaBeHa B ypesa, Beye He paboTu.
He npogbnxasalitTe Aa HaTMcKaTe npekbeBaya BK/1./ U3K/L., cnep KaTo mawmHaTta

aBTOMATU4YHO ce e uskauuna. batepuara moxke ga ce nospeam.

MHCTpyKUMM 3a 6e30nacHOCT 3a 3apAAHUN YCTPOMUCTBA 3a batepun

® [lpeaw ga 3apexkaate, NpoyeTeTe NHCTPYKLUMUTE.

® | OnacHocT: AKO KopnycbT Ha baTepusATa € HanyKkaH WAM MOBpefeH, He A MmocTaBsAliTe B
3apsAAHOTO yCTPOWCTBO. ONacHOCT OT eNIeKTPUYECKM yaap.

®  3apagHOTO YCTPOWCTBO M HaTepusATa ca cneLmanHo NPoeKTMPaHM Aa paboTaT 3aeaHo. He ce
onuTBalTe QAa 3apexgaTte baTepuATa C HWUKAKBM APYyrU 3apsfgHU YCTPOWMCTBa, OCBEH
OMMCaHWTE B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO.

® He v3naraiite 3apsALHOTO YCTPOMUCTBO Ha AbXKA, UAWN CHAT.

® The charger is not intended for any uses other than charging rechargeable batteries. Any
other uses may result in risk of fire, electric shock or electrocution.

® 3a Jga HamanuTe pUCKa OT MOBpeAa Ha eNeKTpUYecKkus Lwencen waum Kaben, Korato
W3KNIOYBaATe 3apALHOTO M3TEMANTE 3a LWencena, a He 3a Kabena.

®  3apagHOTO YCTPOWCTBO Ce BEHTU/IMPA Ypes OTBOPUTE B rOpHATa M A0/IHATA YacT Ha Kopnyca.
He nocrtaBsaiiTe HWMKAKBM NpegMeTn BbpXy 3apsAAHOTO M He ro MocCTaBAlTe BbpXy MeKa
MOBBPXHOCT, TbiA KaTO TOBa MOXe Aa 610KMpPa BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU WM fAa AOBeae A0
M3IMWHO BBTPELIHO nperpsasaHe. MocTaBeTe 3apAAHOTO B MOMOMKEHWE Aaney OT BCAKAKbLB
M3TOYHMK Ha TOMJ/IMHA.

® He paboTeTe cbC 3apAAHOTO, aKo € BUNOo yAaPEHO C OCTbP NpeaMeT, 6UN0 e U3MYCHATO UK
No Apyr HAYMH NOBPEAEHO MO HAKAKBB HAUYMH; 3aHECeTe ro B OTOPU3MPAH CePBU3EH LEHTBP.

® He pasmobnasaliTe 3apALHOTO, KOraTo € He0BX0AMMO 06CNYKBAHE WM PEMOHT, 3aHECETE o
B OTOPU3MpPaAH CEpPBU3EH LLeHTbp. HenpasuaHOTO NOBTOPHO criobsBaHe MoXKe fAa foBeae A0
PUCK OT ENEKTPUYECKM yaap UK NoxKap.
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® 33 Aa HaManuUTe PUCKa OT eNEeKTPUYECKU yaap, U3KAoUYeTe 3apaaHOTO OT KOHTaKTa npeau Aa

onuTeaTe Aa ro nouncteate. OTCTpaHABaHETO Ha baTepuATa HAMA Aa Hama v TO3U PUCK.

® AKo 3axpaHBawMAT Kaben e nosBpeneH, Ton TpsabBa ga 6bAe CMEHeH OT MpousBoAMTeNs,
HEroB CepBM3eH NpeacTaBuUTen WUaM nNogobHo KBanuduuupaHo nuue, 3a ga ce usberHat
onacHocTuTe.

UpeHTndukauma Ha yacturte

1 — [i3a 2 — WsnyckaTteneH oTBop 3 — lNpekbcBay — CNycbK
4—3akntoyBaLy, 6yToH 5 — Kacerta Ha GatepusaTta 6 — CmyKkaTeneH oTBop

MHcTanupaHe u oTCTpaHABaHe Ha KaceTaTa Ha baTepuaTa
BuHaru uskouBanTe MHCTPYMEHTa, Npeam Aa NOCTaBATe UK OTCTPaHABATe KaceTaTta Ha baTtepusTa.

3a pa MHCTAINpPATE OaTepuAaTa B pPbKOXBaTKaTa Ha // N\\
ypesa, “3paBHeTe OCHOBaTa Ha MHCTPyMeHTa ¢ wudTa B /"\\“\
pbKOXBaTKaTa Ha ypega M nab3HeTe HaTtepuAata nabTHO B R
pbKOXBaTKaTa, [OKATO YyeTe 3aK/NIOYBALLOTO LpaKBaHE Ha )
M#CTO, KaKTO e NoKa3aHo Ha ¢purypara;

3a pa OTCTpaHUTE 6atepuaTa OT ypeaa, HaTUCHeTe
ocBoboxaaBawmTe 6yTOHM U 34paBo usTernete batepuaTta

HaBbH OT PbKOXBATKATa Ha ypeada.
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3apexpaaHe

9. MMocTaBeTe 6aTepmATa B OCHOBATA 3a 3apeXKaaHe.

10. 3eneHMAT CBeTIMHEeH WHAWKATOp npuMmMurea, 3a pAa
03HayuM Npoueca Ha 3apexaaHe.

11. Cnep, Kato 3eNeHMAT WHAMKATOp cnpe 4a Mura,
3apeKaHETO e 3aBbpLUEHO.

12. HatucHete ocBoboOXgaBalwma OyTOH M u3TerneTe
baTtepusATa OT OCHOBATa.
AHOpPMasnHO 3apeXKaaHe

3. AKO 4YepBEHMAT CBETIMHEH MWHAMKATOP MNPOABLIXKKM Aa

MUra, MMa HAKaKbB I'IpO6J'IEM CbC 3apAgHOTO YCTpOVICTBO

unun 6atepusTa.

Korato Bb3HMKBaHe aHOpMariHO 3apexgaHe, CMpeTe 3apeXaaHeTo M 3aHeceTe
GaTepusiTa U 3apPALOHOTO YCTPOUCTEBO B OTOPU3NPAH CePBU3EH NOTPEOUTENCKU LEeHTbP.

Crnoo6siBaHe

BHumaHwne! MNpeaun ga crnobute, yBepeTe ce, Ye ypena € U3KI4eH.

U3pyxsaHe

3a n3agyxsaHe Ha npax, 3aKkpeneTte A4103aTa KbM U3MYyCKaTe/IHUA OTBOP, KaTo
3aBbPTMTE MO NOCOKA HA YaCOBHMKOBATa CTPE/IKa, 3a Aa A 610KMpaTe Ha MACTO
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M3cmykBaHe Ha npax

3a n3cmykBaHe Ha npax, noctaseTe Jro3aTa BbpXy CMyKaTernHus OTBOp, a
TopbaTa 3a npax KbM nsnyckatenHusa oteop. Cnea kato TopbaTa ce HambiHNU C
npax, n3npasHeTte CbabpxaHMeTo Ha TopbaTa B KoL 3a OTnagbuu KaTto

L)

ocBoboauTe 3agbpKawms NPbCTEH.

[eicTBMe Ha NpeKbcBava

3a fa cTapTupate ypeaa, NpocTo m3TerseTe NpeKkbeBadya — CNycbK. CKOpOCTTa Ha
ypena ce yBenn4yasa C yBesiMyaBaHe Ha HaTUCKa BbPXY NPEKbCBAYa — CMYCHK.
OcBobogeTe NPeKbCBAYbT, 33 A4a CNpeTe ypeaa.

3a HenpekbcHaTa ynotpeba, HaTUCHETE HaZ0AY K/oYanKaTa Ha CNyCbKa, 3a Aa
6/10KMpaTe NPeKbCBaYa B MONOKEHNE BKIHOYEHO.
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MNopapbxka

BawwuaT ypen e npoektupaH, 3a ga paboTu Abnbr nepuog OT BPEME C MUHUMAarHa

nogapwbxka. HenpekbcHaTata 3agoBonMTENHa eKcnnoaTtauus 3aBUCK OT NpaBunHaTta

rpvka 3a ypega v nepMoguyHoOTO NoYnMcTBaHe.

BHumanue! MNMpean ga m3BbplUBaTe KakBaTto M Aa € AENHOCT MO nogapbXKa, U3KIYeTe

ypena.
- [NepvognyHO NoYUCTBaAMTE BEHTUIALMOHHMTE OTBOPWM Ha BalMsa ypen C Meka

yeTKa Unm cyxa Kbpna.

lMeprognyHoO o4MCTBaNTE KOpMNyca Ha ABWratens, Kato 13nonsearte BnaxHa Kbpna.

He nanonseaiite HMKkakBu abpasnBHM Unu 6asnpaHn Ha pas3TBOPUTEN NOYMCTBALLN

npenaparu.

TexHUYeCcKu faHHU

Mogen 0503JSCB15ABAT

HomuHanHo HanpexeHue 18V

CkopocTt 15000-18000 obopoTa B MMHYTa
Knac Ha nsonupaHe II

O6em 30.5%23.5*26.5

Terno 1.0 kg

O0GeMm Ha Bb3gyxa 2.2 m3/min

3Ha4eHune 3a 3a4yepKHaTuA Kow 3a oTnaablun:

I Hc vaxeLpnsiTE ENEKTPUYECKUST ypes KaTo HecopTUpaH BUTOB oTnazbk,

13ron3BaiiTe CbOPbXEHNSATA 3a pasgenHo cboupaHe.

BHumaHume!
ApTtukyna ce npegnara e 6e3 6atepus. MUanonsBa ce ¢ yHuBepcanHara 6aTtepus
0503MFJS BATEPUA+3APAOHO YHUBEPCAIJTHA 18V LI-ION 2 OOOMAH.
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